

Kl.16.30Bestyrelsesmøde – Lejerbo - Casa Nova	Tirsdag, den 1. november 2022
Mødeleder:	Referent: Niels Andersen
Mødedeltagere: Mads, Lars, Torben, Karen, Karina, Helle, Hanne, Niels	Fraværende/Afbud:

	Dagsorden:
1	Overhold venligst regler om storskrald og pap, som skal rives itu.
2	Der må ikke forefindes møbler eller rengøringsredskaber o.l. på trapper.
3	Ang. Cykler vil der 24/11 blive cykel oprydning.
4	Der vil blive sat lade-stationer på P-pladser. Dette uden udgifter for beboerne.
5	Der er lavet tiltag til strømbesparelser. Brug elevator mindst muligt, det sparer også strøm.
6	Alt er udlejet.
7	Det er ikke tilladt andre end beboerne at oplade el-scootere. Vi vil vide hvem den enkelte scooter tilhører. Den skal mærkes – evt. med Dymo.
8	Vi har fået en forespørgsel på leje af fælleshuset. Der er ikke taget stilling, vi afventer en konkret henvendelse.
9	Næste møde tirsdag, den 24. januar 2023 kl. 16.30.

Mvh Niels Andersen

Bestyrelsesmøde – Lejerbo - Casa Nova	Onsdag, den 17. august 2022
Mødeleder:	Referent: Niels Andersen
Mødedeltagere: Mads Nørgaard Pedersen, Lars Bo Lauridsen, Torben Mejlbj, Karen Christensen, Helle Lauritsen, Karina Hansen, Niels Andersen.	Fraværende/Afbud:

	Dagsorden:
1	Førrige mødereferat godkendt.
2	Det blev oplyst, at skraldespande er blevet vasket.
3	I uge 38 klippes hæk – parker venligst biler, så der er plads til personalet.
4	29/9 kl.16.30 afholdes der kursus i hjertestarter. Man skal melde til. Tilmelding er bindende.
5	Det blev oplyst, at alt er udlejet.
6	Ang. Nabostøj har vi kun politivedtægten at holde os til.
7	Norlys er færdige med at installere fibernet, alle skulle have fået info.
8	Ønske om nye snore i tørrerum.
9	Der blev diskuteret sommerfest, bestyrelsen arbejder med et forslag.
10	Næste møde: 1/11 – 2022 kl.16.30.

Mvh Niels Andersen

Bestyrelsesmøde – Lejerbo - Casa Nova	Onsdag, den 11. maj 2022.
Mødeleder:	Referent: Niels Andersen
Mødedeltagere: Mads Nørgaard Pedersen, Lars Bo Lauridsen, Torben Mejlby, Karen Christensen, Niels Andersen.	Fraværende/Afbud:

	Dagsorden:
1	Forrige mødereferat godkendt.
2	Det blev besluttet at hækkene bliver som de er.
3	Det blev besluttet at: Stenene ved indkørslerne med påmalet husnumre fjernes, og der skal arbejdes med opsætning af skilte. (Mads, Lars).
4	Der arbejdes videre med parkeringspladser, misbrugscentrets og den søndre anlæg skal bruges. Det er lejerne af fælleshuset der skal oplyse deres gæsterne om, hvor de må parkere.
5	Det blev oplyst at alt er udlejet.
6	Beboerne skal være opmærksom på at storskrald er gamle møbler og tæpper, ikke papkasser fra f.eks. elektronikindkøb, de skal klippes op og lægges i den dertil beregnede container. Storskrald er for eksempel: <ul style="list-style-type: none"> • Cykler • TV • Møbler • Lamper • Tæpper (skal være sammenrullede i 1 meters stykker) • Hårde hvidevarer • Tøj/sko
7	”Brunata” skal opsætte nye varmemålere. Oplysninger om dette kommer senere.
8	Renovering af altaner er færdiggjort.
9	Ved driftsforstyrrelser på elevatorer kan ”Kone” kontaktes på 35 87 81 50. Er elevatoren gået i stå, kan hjælp hentes ved tryk på den gule alarmknap.
10	Bålhuset opgives, da det bliver meget dyrt at gennemfører pga. vandrør i jorden.
11	Kursus i hjertestarter blev drøftet.
12	Det henstilles til beboerne ikke at have møbler stående på afsats eller trappegang. Dette a.h.t. brandfare, ligeledes skal brandvæsnet kunne komme til i tilfælde af brand.
13	Næste møde er aftalt til onsdag d.17/8 – 2022.

Mvh Niels Andersen